

愛·迪·生



為此，你們應互相安慰，彼此建樹，就如你們所行的。〈得撒洛尼前書 5:11〉
為了他們的工作，你們更因本著愛，重視他們；你們要彼此平安相處。〈得撒洛尼前書 5:13〉



面對第五波疫情海嘯式在社區爆發，確診個案遍地開花，幾何級上升，教人忐忑不安。兩年多的持久戰，不斷試煉我們的智商 (IQ)、情商 (EQ)、逆商 (AQ)、心商 (MQ)、健商 (HQ) 和德商 (MQ)。每天接收和消化不同的資訊，倦了是港人的身軀和心靈。去年底似乎快要迎來曙光，今年初又急速掉落到另一深淵，面臨更嚴峻的考驗……究竟如何能夠取得心安，境隨心轉，處之泰然呢？

天若有情天亦老 — 早前又寒又冷，又濕又凍的天氣像在呼應港人內心的困惑、沮喪和迷惘；表達那份面對混亂的無助和壓抑。自己也禁不住東思思、西想想，轉念間記起農曆新年時收到不少祝福訊息，其中有醫療服務部

部長李國維醫生的賀語：「迎來一年復伊始 盼得萬物早回春」。對，相信總有春回大地，萬物重生，告別新常態的日子，願望就在明天嘛！

在這場沒有煙火的硬仗中，醫護人員救病扶傷、前線工友不辭勞苦、後勤同事持續支援、消防救護馬不停蹄、教育團隊孜孜不倦，社工朋友關懷弱小、院舍人員日以繼夜照顧長幼傷健、科研人士埋頭苦幹……數之不盡的付出、奉獻和耕耘，盡顯各人無私無懼的承擔和使命感。數百天來的苦戰，有欲哭無淚的不安、傷痛和怨憤，但是更有民間商界送暖窩心，一呼百應的行動。不論是送上抗疫物資支援貧困確診，網絡上分享抗疫知識助人自助，又或是一聲關懷、問候和打氣，都反映齊心顯關愛，並肩相扶持的精神，令人觸動。

疫境如何自癒，逆境怎樣自強？遭此百年不曾一遇的世紀疫情，經濟、民生、士氣均飽受打擊，確實需時治人治病，療身療心。但以港人一向自強不息的拼勁和意志，不論擔子多重，路多崎嶇，也能以堅強、堅定和堅守的態度堅毅前行。團結展包容，總能一起撐下去，熬過去的；重建一個散發光芒魅力，我們熟悉的香港，指日可待！

生於斯、長於斯，我們都深愛香港，都是懷著希望和滿載信心，活在同一天空下。縱然兩年來不是沒有令人憂慮遺憾，無奈無力的境況，但憑著愛的信念和智慧能量，應會加快走到抗疫路上勝利在望的正確方向。感恩每一位前線和後援的戰士，這段日子全賴你們的守護！期盼香港市民繼續將心比心、顧己及人；以心連心、抗疫同行。齊顯關愛、共克時艱 — 為了大家共同建立，努力經營的過去；為了活力萬千，生機再現的將來！



— 總編的話